



Los hinchas, decepcionados

EL CACEREÑO, CUESTA ABAJO

De nada han valido los buenos deseos de los aficionados cacereños al fútbol de entrar con buen pie en 1976, esperando que su equipo favorito lograra al menos un empate en El Puerto de Santa María. Y no han valido de nada por la sencilla razón de que el equipo verde, una vez más (y van...), se vino de vacío.

Son ya muchas las jornadas así. Demasiadas para seguir agarrándose al topicazo de la «mala suerte», de los arbitrajes o a cualquier cosa antes de coger al toro por los cuernos y reconocer que el equipo no funciona, que algo le pasa al Cacereño y que cuando juega lejos de la Ciudad Deportiva sus jugadores dan la impresión de que los colores que defienden —o, para ser más exactos, por los cuales han cobrado sus buenas pesetas, incluidos amateurs— les importa un pimiento.

En esta ocasión no hemos podido presenciar el encuentro, pero nos basta y sobra la información de otros compañeros de la información, porque, al parecer, en El Puerto todo fue un calco de lo ocurrido en Jerez. Es cierto que el Portuense hasta ahora no ha perdido en su campo, que sus únicos tropiezos fueron sendos empates ante el Algeciras y San Fernando en los que pudo influir la rivalidad regional. Allí, en el campo portuense, cayeron los otros dos equipos extremeños: Zafra por 2-0 y Badajoz, 3-0. Ahora bien, ¿debe servir de consuelo que el Cacereño perdiese por la mínima? Sería un error. Un tremendo error.

TECNICA SIN ILUSION, IGUAL A NADA

En esta ocasión no valen lamentaciones sobre bajas, falta de jugadores y otras zarandajas, porque, salvo la ausencia de Abarca —sensible por lo que se ve—, los quince jugadores que viajaron pueden considerarse titulares. Es indudable que el cuadro verde cuenta con jugadores que poseen una depurada técnica, pero les falta, ¡ay!, ilusión, interés, entrega a sus colores. Esto es lo verdaderamente lamentable en unos profesionales del fútbol (incluidos los amateurs, que, tapujos aparte, viven exclusivamente de él).

No se puede seguir achacando estos malos resultados a la mala suerte, a la falta de jugadores en una corta plantilla. Los quince que fueron al Puerto de Santa María estaban capacitados para lograr algo positivo. Se ha cubierto el cupo de porteros con dos jugadores que han acreditado una buena trayectoria profesional, aunque estén de vuelta de la División de honor que ambos escalaron. Se confía en ellos. También firmó un central, Rafa. Quedan, pues, dos fichajes si es que se quiere nivelar la balanza de los cinco del «plante». Queremos creer que el Cacereño habrá pedido a los Reyes Magos dos hombres resolutivos, que no tengan miedo a pisar el área; dos compañeros de «fatigas» de Abarca, que los demás, al parecer, nada quieren saber de lo que pasa dentro de esa zona.

¿PINTAN BASTOS?

No valen paños calientes porque, aparte de las crónicas, fueron muchos los aficionados cacereños que se desplazaron a ver el partido y que una vez más regresaron decepcionados. Lozano y Curro, con la procesión por dentro, quieren demostrar que sus hombres luchan, que están bien

● Hay jugadores que fuera de casa no dan la cara

● Mucha técnica, mucho pasecito, pero la ilusión, igual a nada

● ¿Pintan bastos? Pues que pinten, pero cuanto antes mejor

preparados, pero reconocen públicamente que les falta ilusión, agresividad. ¿Por qué? ¿Acaso hay más problemas internos? ¿No cumplen los jugadores lo que les mandan, no uno, como en otros equipos, sino dos entrenadores? ¿Que debe pintar en bastos? Pues pinte. Pero cuanto antes mejor, porque al paso que va el equipo se va a inaugurar el nuevo estadio en categoría muy distinta de la que se pregonó muy a la ligera a principios de temporada. Las alegrías suelen pagarse a veces muy caras.

CUESTA ABAJO

Aunque hasta ahora se ha venido manteniendo un puesto alroso en la clasificación, de aquí en

adelante puede ser ficticio, porque los demás vienen apretando, reagrupándose, acortando distancias. Si el Cacereño sigue así, el bajón podrá ser hartamente peligroso. Se entró con mal pie en 1976, pero esperamos y confiamos en que los técnicos y jugadores —auténticos responsables— enmienden sus errores y que a la técnica, que indudablemente poseen, le pongan estos añadidos importantes: ilusión, interés, garra y fe en sí mismos para corresponder a quienes le pagan por defender esa camiseta. Seguir así conduciría a renunciar a las metas propuestas y desilusionar a una gran «hinchada».

Tomás Pérez

Resumen del año ciclista pacense

La creación de la Federación provincial, el hecho más importante



Un momento de la carrera ciclista «pro-subnormales».

● La próxima temporada será importante en el auge de este deporte

● Dos nuevos equipos tramitan su creación: uno de Badajoz y otro de Jerez de los Caballeros

Para la provincia de Badajoz el hecho más destacable ha sido la creación de la Federación Pacense que, aunque con pocos meses de existencia, ha llevado a cabo una labor meritoria por las muchas e importantes pruebas organizadas que han dado un fuerte impulso a este noble y esforzado deporte del pedal.

Exceptuando varias pruebas celebradas en los albores de la temporada cuando aún Badajoz pertenecía a la Federación Regional Extremeña (hoy desaparecida) y en la que sobresalió, por lo conocida en toda España, la denominada «XIII Circuito del Guadiana», organizada por la Peña Club «El Pedal» de Don Benito, de carácter nacional, hemos de reseñar que es a partir de junio cuando el ciclismo provincial despliega una gran actividad con la organización de pruebas de carácter regional que promocionan a nuestros corredores y robustecen nuestra cantera.

El 22 de junio se corre en Mérida el «IV Gran Premio Skol» para juveniles y aficionados, siendo los vencedores respectivos Calvo Gago y Sánchez Ruiz.

En Badajoz, el 29 del mismo mes se celebra el «III Premio Ferias y Fiestas de San Juan». En juveniles vence Fiallo Amor y en aficionados Murillo Carpio.

En julio es Villanueva de la Serena el escenario del «I Circuito Santiago». Vence Otano Cabo en juveniles y Ayuso Martín en la reservada para aficionados.

CUATRO PRUEBAS EN AGOSTO

Cuatro pruebas tienen lugar en agosto. El 16 se corre el «II Trofeo Ciudad de Olivenza». Vicente Giralte vence en juveniles y Murillo Carpio en aficionados.

El 17, en Almendralejo, tiene lugar el «Fiesta de la Vendimia», venciendo en juveniles y aficionados, respectivamente, Eloy Giralte y Murillo Carpio.

El mismo día en Fuente de Cantos se corre el «I Premio Ayuntamiento», en donde triunfan Rico y Sánchez Ruiz.

En Mérida, el día 31, se celebra el «IV Gran Premio Excmo. Ayuntamiento», prueba de carácter nacional. En juveniles vence Máximo Sánchez y en aficionados Sánchez Ruiz.

El 3 de septiembre, en la misma localidad, se celebra el «I Circuito N. Mérida», de carácter regional. Vence en la categoría de juveniles Rodríguez Hierro y en infantiles González Barrera.

En Barcarrota, día 10, se corre el «Gran Premio Hernando de Soto» para juveniles, alzándose con el triunfo Rodríguez Hierro.

En Badajoz, con motivo de las ferias y fiestas de la barriada de San Roque se celebran varias pruebas pertenecientes al «I Trofeo Feria San Roque». En alevines vence Francisco Javier Giralte; en infantiles, González Barrera; en cadetes, Teixeira Gallejo, y en juveniles, Rodríguez Hierro.

En Mérida, 19 de octubre, organiza la «II Vuelta a las Vegas Bajas» para corredores juveniles y aficionados. En los primeros vence Otano Cabo y en los segundos López Sánchez.

EL «II CRITERIUM PRO-SUBNORMALES»

El 26 del mismo mes, en Badajoz, con gran expectación, en el polígono de la Paz como marco, el «II Criterium Ciclista Pro-subnormales», concentra a nuestros mejores corredores que en noble lid participan por alcanzar el triunfo. En benjamines el triunfo es para Arturo Giralte; en alevines vence Francisco Javier Giralte; en infantiles, Ocañas Cáceres; en cadetes, Teixeira Gallejo; en juveniles, Eloy Giralte; en aficionados, Ayuso Martín. En la prueba en línea para veteranos la victoria es para González Alvarez y en la contra reloj para esta misma categoría, el triunfo fue para el equipo de Badajoz representado por Giralte Thovar, Alejandro Gregori, Julio Guillén y Feijoo Correllero.

En Mérida, el 28 de diciembre, se cierra la temporada con la clásica prueba de «El Pavo».

Dos nuevos equipos ciclistas tramitan actualmente su creación y podremos contar con ellos en la próxima temporada: Club Ciclista Academia Central Politécnica, de Badajoz, y Club Polideportivo Xerixia, de Jerez de los Caballeros.

La temporada que se avecina va a ser importante para el desarrollo de nuestro ciclismo provincial y para ella nuestros mejores augurios.

Angel Galván Díaz

RUN - RUN DEPORTIVO

Leardi ha pasado a la asesoría técnica del Albacete

● Dos jugadores del Marbella, que causaron baja, reclaman contra su Club

Después del cese de Leardi como entrenador del Albacete Balompié, tras la derrota a domicilio frente al Badajoz, ha habido reajuste en el cuadro técnico del Club albaceteño. De momento, Neme se ha hecho cargo de la preparación del equipo y Leardi ha pasado a la asesoría técnica. Por cierto que el domingo en Melilla, donde empató el Albacete, Neme se vistió de blanco, como un jugador más, para justificar su presencia en el banquillo.

■ Dos jugadores del Atlético Marbella, Márquez y Manolín, que han causado baja en el Club titular marbellí, han presentado una denuncia contra el Club ante la Federación Andaluza de Fútbol. En la misma, los dos jugadores reclaman sueldos y primas de fichajes. A este respecto, la Junta Directiva no se ha pronunciado. No es la primera vez ni será, por supuesto, la última, en que haya directivas que obren alegremente en esto de dar la baja a jugadores sin cumplir aquéllas sus compromisos económicos. Y eso no está nada de bien.

■ En Ceuta —y según leemos en «El Faro»— no está teniendo muchos adeptos ni la continuidad apetecida la «Operación 2.000 socios». Y se lamentan, naturalmente, de que se olviden tan pronto de las promesas que se hicieron en su momento.

■ Estaban caldeados los ánimos en el partido de baloncesto jugado el pasado domingo en la pista de la Juventud del «Parque de la Legión». Y no es la primera vez que registramos el hecho, como recordará el aficionado. El motivo es la utilización de este recinto deportivo, que para algunos se dejó escapar con actitud pasiva el Ayuntamiento de sus manos, cuando tenía más derecho que nadie para haberlo convertido en la primera instalación deportiva municipal de Badajoz. En fin, lo cierto es que había malestar entre no pocos asistentes al partido del domingo por cómo marchan las cosas en la utilización de esta pista. Ni entramos ni salimos, sino que nos limitamos a recoger —como es nuestra obligación— este ambiente que latía y que tuvimos ocasión de comprobar. El partido comenzó más tarde de la hora anunciada, y todo el mundo hubo de aguardar a que se abrieran las puertas. El equipo del Club Natación Pacense, que representa a Badajoz en una categoría nacional deportiva, con la importancia que esto entraña, sólo pudo entrenar un día la semana pasada. Hemos oído más quejas, pero no es cosa de insistir, pues en nuestras manos no está el remediarlo. — MARCO.